

Выпуск 50/2024

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Главная  
история  
Маши  
Любимовой

Первый  
снег  
Киры  
Мальцевой

**17** историй  
из жизни  
детей

*Забава  
Братухина*

Первый успех

# Забава Братухина *Чусовой*

## «Первый успех»

Всем привет! Меня зовут Забава. Мне 14 лет. С 5 лет я занимаюсь вокалом. Являюсь победителем всероссийских и международных конкурсов. Люблю читать стихотворения и прозу наизусть, я пропускаю текст через себя, чтобы донести его до слушателя. Занимаюсь в школе для одаренных детей Пермского края. Я хочу поделиться с вами историей своего первого, масштабного успеха. 5 октября 2023 года Михайлова Ирина Алексеевна, являющаяся специалистом регионального отделения «Движение Первых» написала мне сообщение о том, что я попала в список участников первой волны на мероприятие Всероссийского проекта «Хор Первых», приуроченное ко Дню народного единства, которое пройдет с 28 октября по 5 ноября, в городе Москва на ВДНХ. Ожидание было слишком долгим, а время, проведенное с участниками пролетело невероятно быстро. Мы – хор из 1300 человек из 79 регионов исполнили известные песни о России.



*Мне посчастливилось выступить на одной сцене с SHAMANом, мы спели его хит «Я русский» и гимн Российской Федерации. Я горжусь, что родилась в нашей прекрасной стране. Но я не собираюсь останавливаться на достигнутом и планирую дальше развиваться в данном направлении.*



# Агата Панкратова *Орёл*

## «Четвероногий друг»

Привет! Меня зовут Агата Панкратова, мне 3,5 годика. С самого моего рождения меня окружают кошка Пухля и кот Мурзик, но я сильно боялась собак. Однажды моя мама принесла за пазухой щенка, сначала я подумала, что это игрушка, но игрушка была живой. Щенка назвали Арчибальдом. Он стал мне верным другом. Я за ним ухаживаю, гуляю с ним, книжки на ночь читаю. Благодаря моему новому четвероногому другу, я перестала бояться чужих собак.





## **Ева Мирошникова** *Белгород*

### **«Игра в догонялки»**

Здравствуй, уважаемый читатель. Меня зовут Ева. Я живу в городе под красивым названием Белгород. Мне всего лишь 1 год и 1 месяц, но несмотря на это, я уже многое умею: пылесосить пол, убирать за собой игрушки, рисовать, очень нравится танцевать. Особенно я люблю ездить к бабушке в деревню. Там со мной и приключилась забавная история. В один из выходных дней собрались мы всей семьей съездить в гости к бабуле. У неё очень большое хозяйство: куры, гуси, кролики, свиньи, индюки. Мне очень нравится наблюдать за ними. В тот день было ветрено и ворота в курятник открылись. Все куры и петух вышли на волю. Мама с бабушкой принялись их загонять обратно. Я не долго думая, увидела на крыльце веник и решила им помочь. В поле моего зрения попал петух. Гонялась я за ним по всему двору, не получилось догнать, но в один момент он понял, что я уже устала, остановился, развернулся, и начал догонять меня. К счастью мама была рядом и смогла всё таки загнать петю, пока он не смог догнать меня. Вот так мы и поиграли с петушком в догонялки.

# Маша Любимова *Пушкино*

## «Главная история»

Говорят, что дети, это Ангелы, живущие на небесах, которые ждут время и семью, чтоб спуститься оттуда на Землю и принести в дом счастье! Вот уже больше трёх лет в нашей семье живет Ангел, который долго нас выбирал, почти 20 лет! Милая, нежная, весёлая красивая девочка Машенька Любимова украшает теперь Землю здесь! Доченька растёт умная, знает алфавит, цифры! Любимое стихотворение про Планеты! Обожает смотреть хорошие мультики, особенно отечественные! Самая главная история, наверное, это Машенька и есть! Бывает любопытная, весёлая, грустная, забавная, рассудительная, нежная, умная! А любимое, забавное слово – «Нёмго!» (много). Нёмго книжек, Нёмго друзей, Нёмго звезд! Спасибо, доченька, что ты пришла в этот мир!





# Виктория Горбатовская *Грайворон*

## «Маленькая помощница»

Всем приветик! Меня зовут Викуля и мне 3 годика. Я очень активная, весёлая и озорная, но иногда я люблю пошалить. Этим летом у меня появилась младшая сестрёнка. Она такая милая, что мне хочется помогать маме за ней ухаживать. Я люблю гулять со своей сестрёнкой, я катаю её на коляске, а ещё, вечером я помогаю маме её купать. Когда Полина засыпает, мы все вместе читаем сказки на ночь! Совсем недавно у нас был семейный праздник – крестины моей сестрёнки. Во время крещения я была рядом с Полиной, ведь она всегда улыбается и смеётся, когда мы вместе. А если она начинает плакать, я говорю «моя девочка, моя Полиночка, агу-агу», и она сразу успокаивается! Я люблю свою семью! Мои мама и папа говорят, что я маленькая помощница, как в Фиксиках «Дрыц тыц помогатор».







## **Мила Римшина** *Ижевск*

### **«Цветы – дар природы»**

Всем привет! Меня зовут Мила, и я очень люблю цветы. Они – это дар природы, которые несут в мир добро и радость. Меня восхищает их разнообразие. У моей бабушки Ирины в цветнике с самой ранней весны и до поздней осени можно собрать всю палитру красок. И... манящий аромат в саду! Готова по нему бегать целый день и наслаждаться нежно-медовыми нотками цветов. Я главный Бабушкин помощник по цветочным делам. А дома - другие любимцы. Я считаю, что цветы чувствуют настроение, и хранят наши секретки. Каков уход, такой и плод! Это как с людьми – даришь им добро, а они в ответ улыбку. Каждый распустившийся цветок - благодарность за жизнь.

# Юлия Карамзина *Альметьевск*

## «Настоящая актриса»

Здравствуйте! Меня зовут Юлия Сергеевна. Мне 4,5 года. Одно из моих любимых занятий – это рисование, поэтому рисую я каждый день. Люблю играть в театр, рассказывать стихи, петь песни, танцевать. С сентября 2023 года по выходным посещаю студию развития «Золотой ключик», где я и другие дети поём, танцуем, играем в театр, в игровой форме изучаем английский язык. Я с удовольствием хожу в садик. Там мои друзья, любимые воспитатели и нянечка. Заведующая садиком Наталья Ивановна называет меня «актрисой». Каждый месяц я вместе с моими любимыми воспитателями участвую в конкурсах от организатора «Тат. конкурс». У меня уже есть своё портфолио. Ещё у меня очень много родственников. Мы с мамой всегда записываем видеопоздравления в честь дня рождения и таким образом поздравляем каждого из них.





## **Анжелика Шайдерова** Челябинск

### **«Сбывшаяся мечта»**

Здравствуйтесь уважаемые читатели журнала «Дети России». Меня зовут Анжелика Шайдерова, мне 7 лет и я из города Челябинск. Я очень люблю рисовать и танцевать. А ещё у меня сбылась моя мечта, я очень хотела младшую сестрёнку. И 28 января 2023 года исполнилась моя мечта - у меня появилась сестра Аришка! Конечно, у меня ещё есть и старший брат Артём! А вообще, я хочу пожелать всем, чтобы ваши мечты сбывались! Ведь главное это просто очень сильно что-то захотеть!

# Анастасия Наместникова *Чапаевск*

## «Путь в танцы»

Анастасия Наместникова – яркая и амбициозная ученица Народного коллектива театра моды «М-стиль» г. Чапаевск Самарской области. С приходом в коллектив Настя зарекомендовала себя как трудолюбивая, способная и ответственная ученица, которая принимает активное участие в жизни коллектива. О том, что особенно любит и о своих дальнейших планах она делится в своем рассказе: «Мой путь в коллектив лежал через танцы. С 1 класса я занималась хореографией. Мне нравилось танцевать, нравились движения, сам танец. Однажды, моя племянница пригласила меня на отчётный концерт театра моды «М-стиль». Я, как замороженная, смотрела концертную программу, после чего мне захотелось стать частью этого коллектива! И вот я уже 4 года занимаюсь и веду активное участие в творческой жизни моего любимого театра моды. Наш коллектив регулярно выезжает на различные конкурсы и фестивали. В репертуаре имеются как театральные, подиумные, так и концертные номера. Очень приятно чувствовать свою причастность к показу коллекции. Показывая свое мастерство, мы завоевываем призовые места.






Каждая дисциплина в нашей программе интересна, имеет свой вектор развития и проявляет себя самостоятельно. Так, я всегда стараюсь принимать участие в конкурсах по классическому дефиле. Весной 2023 года на национальном конкурсе «Золотая игла» я заняла вторую строчку в рейтинге моделей по версии ассоциации, что особенно приятно. В этом году планирую выйти на 1 место. Конечно, самой любимой дисциплиной является хореография. Мне нравится заниматься танцами потому, что каждый выход на сцену это возможность передать зрителю свою энергетику. Только там я выражаю свои эмоции и чувства, передаю настроение, при этом раскрывая образ своего костюма. Каждый взмах руки, либо наклон, всё несёт определённый смысл образа. В каждой коллекции свои костюмы, своя музыка и свой дух. Отдельная любовь в моем сердечке – это уроки по стилю, где мы учимся профессионально выполнять макияж и прически, используя свои навыки в повседневной жизни, разрабатывая образы для фотосессий и сценических выступлений. Конечно, участвовать в конкурсах по визажному искусству особенно интересно, ведь это возможность проявить свое творческое видение. Например, я принимала участие в онлайн-конкурсе по макияжу «Муа-баттл» и вышла в финал конкурса. После окончания школы я планирую поступить на педагога-хореографа, чтобы в дальнейшем обучать детей танцу и прийти уже в новом качестве в свой любимый коллектив!»

# Дарья Третьякова *Энгельс*

## «Экстремальная поездка»

Всем привет, меня зовут Дарья Третьякова и я юная модель. Благодаря данной профессии я много путешествую и за последние полгода побывала в разных городах: Сочи, Москва, Санкт-Петербург и Ялта. Вот про Ялту я вам сейчас расскажу очень интересную историю. В августе я ездила на фестиваль моды, музыки и таланта. Он проходил в замке «Ласточкино Гнездо». У нас помимо показа была фотосессия на склоне! Мы пробирались на этот склон через таблички «Опасно для жизни!» в туфлях и платьях, ради буквально одной фотографии. К слову сказать, моя мама очень сильно боится высоты и у неё случались приступы паники (смеётся), поэтому данной фотографии могло бы и не быть.



A young girl with her hair in a bun, wearing a black dress with a large bow and black shoes, stands on a rocky path. In the background, a large, ornate stone castle with multiple towers and flags sits on a cliffside overlooking a blue sea under a clear sky. The scene is bright and sunny.

*Но все прошло  
замечательно  
и эта поездка  
навсегда  
останется самой  
экстремальной  
и впечатляющей  
в моей жизни!*

# Лекса Браун *Роршахаберг*

## «Русская девочка»

Пять лет назад в небольшом Швейцарском городке родилась русская девочка Лекса. У неё голубые глаза и светлые волосы, которые всегда заплетены в косички с бантиками. Как и все девочки она любит красиво одеваться и очень гордится, что у неё есть шкаф, в котором много-много платьев. Она уже посетила около 10 стран, но её большая мечта увидеть родную Россию и побывать в Карелии у бабушки и дедушки. Лекса с радостью ходит в детский сад, а в свободное время осваивает скейтборд и занимается теннисом. Совсем недавно она получила свой первый кубок. В свои пять лет Лекса свободно разговаривает на 2 языках - русском и немецком, поэтому она очень общительная и у неё много друзей.







*Эта маленькая непоседа обожает танцевать и вообще не может сидеть на месте. С каждым днём она становится все умнее и смысленее. Родители надеются, что им удастся хорошо её воспитать.*

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

Дети России 50/2024 17

# Милана Ватинян *Серпухов*

## «Принцесса»

Всем привет. Меня зовут Ватинян Милана и мне 2 года. Я родилась и живу в прекрасном городе Серпухов. Недавно я пошла в детский сад и мне там уже начинает нравиться. А ещё, в 6 месяцев, родители решили отвести меня в бассейн и мне там очень понравилось. Я до сих пор туда хожу и обожаю плавать, нырять, а иногда и просто дурачиться в воде. И папа мне пообещал построить дом, в котором будет бассейн лично для меня. Еще я люблю рисовать, танцевать и играть на пианино. Но больше всего я люблю своих родителей, а они меня, свою маленькую принцессу.





## **Кира Мальцева** *Изобильный*

### **«Первый снег»**

Привет всем читателям журнала! Меня зовут Кира и мне два года. Я из города Изобильного. Недавно моя мама сказала, что мы будем ставить дома ёлочку, ведь скоро Новый год. Я очень обрадовалась! Мы нарядили и украсили квартиру вместе с мамой и папой. Однажды утром я встала на занятия, и папа отнёс меня на руках к окошку, чтобы показать, что выпал снег. Моему счастью не было границ! После учёбы мы с мамой долго играли в снегу и нам не хотелось возвращаться домой. Мне очень понравился снежок. Теперь я жду Новый год!

# Александр Баннов *Ногинск*

## «Всесторонний мальчишка»

Привет всем, кто читает журнал с моей историей! Меня зовут Баннов Александр, а родители ласково называют меня «Сашулик». Я из города Ногинск и мне скоро будет три годика. Я очень люблю изучать что-то новое. Знаю весь алфавит, счёт до десяти, и все планеты Солнечной системы. У меня есть лохматый друг - пёс Рей. Вместе мы любим гонять гусей по огороду. Очень мне нравится давать Рею угощения, а взамен он всегда протягивает лапу. Вот такие хорошие мы друзья.





## **Есения Рыжакова** *Иваново*

### **«Путешественница»**

Есени 1 год и 7 месяцев, она живет в прекрасном городе Иваново. Иваново – город невест, как его ещё называют. Есения очень веселая и добрая, но с характером, в обиду себя не даст. Она с удовольствием ходит в сад. Очень любит петь песни из мультиков и танцевать. У Сени два старших брата и йоркширский терьер Мия, дома никогда не бывает скучно. Всегда игры и громкий смех. Этим летом мы ездили на машине в город Геленджик, а это более 2000 километров. Есения прекрасно вела себя в дороге. Мы купались в море, загорали, много ходили, и побывали в огромном зоопарке. Есения ничего не боялась, все было очень интересно. Сеня очень любит путешествовать, уже побывала более чем в семи городах. На следующий год уже запланировано много путешествий. Мама говорит, что с Сеней можно хоть на край света.

# Татьяна Устюжанина *Черногорск*

## «Путь к победе»

Всем здравствуйте! Меня зовут Танюша. И живу я в городе Черногорске, в Республике Хакасия. Я весёлая и озорная девочка. В этом году я пошла в первый класс, где каждый день узнаю очень много интересного и познавательного! Ещё я хожу на танцы в хореографический ансамбль «Миссия». Когда я в первый раз пришла на тренировку, мне было страшно и непривычно. И с каждым разом мне становилось трудно и тяжело, я несколько раз отказывалась на них ходить, потому что это большой труд. Но пересилив себя и поверив в свои возможности, продолжила заниматься дальше. Зато сейчас, с огромной гордостью я могу сказать, что я умею практически выполнять все упражнения. Мы выступаем с коллективом с различными танцами, где занимаем призовые места! Ещё у меня есть замечательная семья: мама, папа, я, брат Егорка и бабушка. Очень много родных и близких мне людей, я очень их люблю!





## **Эмилия Зыкина** *Воткинск*

### **«Бесстрашная малышка»**

Привет дорогие читатели! Меня зовут Эмилия и мне 3 года, живу я в маленьком городке под названием Воткинск. Дома меня ласково называют Миля. Хотя я и маленькая, но очень люблю путешествовать и узнавать новые красивые места. Когда я вижу самолетик в небе, я всегда спрашиваю маму: «А когда уже мы снова полетим куда-нибудь?». Мне очень нравится летать на самолете! Когда я вырасту, то обязательно побываю во всех уголках мира! А еще с рождения я экстремалка и не пропускаю ни один аттракцион. Однажды я даже поднималась под купол цирка на специальной качели. Было очень интересно и совсем не страшно! А папа мне постоянно говорит: «Вся в маму - ничего не боишься!». Ведь моя мама даже прыгала с парашютом. Как здорово, что впереди меня ждёт еще столько нового и захватывающего!



**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

